



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

**Anunț public  
privind decizia de respingere nr. 1701 din 20.10.2022  
a solicitării de obținere a Autorizației de mediu**

Agenția pentru Protecția Mediului Galați anunță publicul interesat asupra luării deciziei de respingere a solicitării de emitere a autorizației de mediu, pentru **S.C. AVITA REAL LEVEL S.R.L.**, la sediul social din localitatea Marășești, oraș Marășești, str. Ion Luca Caragiale nr. 23, județul Vrancea, pentru activitatea cod CAEN rev. 2:

**3700-** Colectarea și epurarea apelor uzate (cod CAEN rev.1- 9001)

**Motivele care au stat la baza luării deciziei de respingere sunt următoarele:**

- societatea SC Avita Real Level SRL *nu deține punct de lucru pe raza județului Galați,*
- *conform Deciziei nr. 336/11.05.2017 emisă de ANPM pentru activitatea cod CAEN rev.2: 3700- Colectarea și epurarea apelor uzate (cod CAEN rev.1- 9001) se delegă competența de derulare a etapelor procedurale și de emitere a Autorizației de mediu către Agenția pentru Protecția Mediului pe raza căreia titularul de activitate are sediul social sau punctul de lucru,*
- A.P.M. Galați *nu deține competența de a emite acte de reglementare pe teritoriul județului Vrancea,* având în vedere că S.C. AVITA REAL LEVEL S.R.L., a solicitat autorizație de mediu pentru sediul social din localitatea Marășești, oraș Marășești, str. Ion Luca Caragiale nr. 23, județul Vrancea,
- societatea SC Avita Real Level SRL a solicitat la APM Vrancea obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea activității cod CAEN rev.2 : 3700- Colectarea și epurarea apelor uzate (cod CAEN rev.1- 9001) pe raza județului Vrancea și se află în procedură de reglementare din punct de vedere al protecției mediului,

Decizia de respingere poate fi contestată de publicul interesat în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.798/2007, privind aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările ulterioare și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu completările și modificările ulterioare.

Data afișării anunțului: **21.10.2022**